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Klembów, dnia 23 marca 2026 roku 
 

PROTOKÓŁ NR 25 
z posiedzenia Komisji Budżetowej, Rozwoju Społeczno - Gospodarczego  

i Mienia Komunalnego Rady Gminy Klembów  
w dniu 23 marca 2026 r. 

 
W dniu 23 marca 2026 r. odbyło się posiedzenie Komisji Budżetowej, Rozwoju Społeczno - 
Gospodarczego i Mienia Komunalnego.  
 
Komisja odbyła posiedzenie w składzie: 
Ewa Wioletta Chacińska – przewodnicząca komisji; 
Halina Adamska – członek komisji; 
Sylwia Bielec – Michalska – członek komisji; 
Stanisław Ireneusz Jachacy – członek komisji; 
Emilia Magdalena Kamińska – członek komisji; 
Andrzej Zbigniew Pisarek – członek komisji; 
Jadwiga Gabriela Szewczyk – członek komisji; 
Edyta Tlaga – członek komisji. 
 
W posiedzeniu Komisji uczestniczyli również: Wójt Gminy Klembów pan Rafał Mathiak, Skarbnik 
Gminy pani Małgorzata Zagroba oraz Sekretarz Gminy pani Agnieszka Sosnowska. 
 
Porządek posiedzenia: 

1. Omówienie porządku obrad XXI zwyczajnej sesji Rady Gminy. 
2. Sprawy różne. 

 
Posiedzenie otworzyła Przewodnicząca Komisji Ewa Chacińska.  
 
Obrady Komisji transmitowane były za pośrednictwem systemu e-Sesja, a jej zapis utrwalony  
w formie nagrania na platformie YouTube. 
 
Ad. 1.  
Pani Skarbnik Małgorzata Zagroba omówiła szczegółowo projekt uchwały w sprawie zmiany 
uchwały budżetowej Gminy Klembów na 2026 rok.  
Zadano jedno pytanie a dotyczyło ono otrzymanej kwoty odszkodowania w wysokości 4 551,00 
zł za zniszczone mienie. Wójt wyjaśnił, że firma zewnętrzna, która prowadziła roboty na 
skrzyżowaniu w Starym Kraszewie uszkodziła gminny monitoring. Sprawę zgłoszono do 
ubezpieczyciela i przyznano odszkodowanie w takiej wysokości. Monitoring został już 
naprawiony.  
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Pani Skarbnik Małgorzata Zagroba omówiła szczegółowo projekt uchwały w sprawie Wieloletniej 
Prognozy Finansowej na lata 2026 – 2035.  
Na zadawane pytania odpowiedzi udzielał Wójt Gminy Klembów a dotyczyły one: 
- nowowprowadzonej inwestycji budowa ulicy Rzecznej w Ostrówku wraz z siecią kanalizacji 
sanitarnej – jest to odcinek 400 m drogi wraz z kanalizacją; 
- udzielenia dotacji Powiatowi Wołomińskiemu na realizację zadania pn. „Budowa ścieżki 
rowerowej w ramach rozbudowy drogi powiatowej 4337W Stary Kraszew – Nowy Kraszew,  
gm. Klembów”. Środki na ten cel w roku 2026 w kwocie 384 600,00 zł a w roku 2027  
to 512 800,00 zł. Dotacja wpisana jest do budżetu Gminy Klembów. W WPF wpisywane są 
zadania, które będą realizowane przez Gminę. W tym przypadku realizacja leży po stronie 
Powiatu Wołomińskiego, stąd brak zadania w WPF. Budowa ścieżki rowerowej poprawi 
bezpieczeństwo mieszkańców i użytkowników drogi powiatowej. Dotacja przyspieszy realizację 
zadania i w ogóle przyczyni się do jej realizacji; 
- realizacji jednocześnie dwóch zadań w Woli Rasztowskiej tj. budowa skrzyżowania drogi 
powiatowej z drogą wojewódzką oraz budowa drogi powiatowej ul. Warszawskiej – zadania nie 
będą kolidowały ze sobą. W pierwszej kolejności, co wynika z zaawansowania prac, będzie 
realizowana przebudowa skrzyżowania drogi powiatowej. Mamy gotowy projekt na drogę 
powiatową, ale nie wiadomo, kiedy Powiat będzie chciał przystąpić do jego realizacji. 
 
Pani Sekretarz Agnieszka Sosnowska omówiła projekty uchwał w sprawie: 
- zmiany Uchwały Nr V.43.2024 oraz V.44.2024 Rady Gminy Klembów w sprawie Regulaminu 
utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Klembów oraz szczegółowego sposobu  
i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 
nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów. W obu przypadkach organ nadzoru 
prawnego zwrócił uwagę na nieprawidłowe użycie w pierwotnym tekście obu uchwał 
sformułowania „odpady z tekstyliów i odzieży”. Zgodnie ze wskazówką nadzoru prawidłowym 
określeniem powinno być „odpady tekstyliów i odzieży”. Stąd zmiana; 
- nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej w miejscowości Michałów; 
- nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej w miejscowości Ostrówek. 
Nie zadawano pytań w powyższych zakresach. 
 
Pan Marcin Szczapa Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Klembów 
zapoznał Radnych z treścią petycji oraz wniosku, które wpłynęły do Rady Gminy Klembów.  
Petycja dotyczyła budowy drogi gminnej ul. Brzozowej w Woli Rasztowskiej od ul. Polnej  
do ul. Warszawskiej wraz z chodnikiem i ścieżką rowerową. 
Pan Marcin Szczapa, Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przedstawił stanowisko 
Komisji w sprawie petycji tj. uznania petycji za zasadnej z zastrzeżeniem dotyczącym realizacji  
w miarę możliwości finansowych Gminy Klembów. 
Wniosek dotyczył wprowadzenia pod obrady Rady stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa 
dla wspólnoty lokalnej.  
Pan Marcin Szczapa, Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przedstawił stanowisko 
Komisji w sprawie wniosku tj. Komisja podziela stanowisko dot. znaczenia rolnictwa dla rozwoju 
społecznego, gospodarczego oraz dorobku tradycji i wartości lokalnych. Jednak nie widzi 
potrzeby zajmowania w tej sprawie stanowiska odrębnego wyrażającego solidarność  
z rolnikami. Za kształtowanie krajowej polityki rolnej odpowiada Ministerstwo Rolnictwa  
i Rozwoju Wsi. Konstytucja RP (art. 7 wskazuje, że organy władzy publicznej działają na 
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podstawie i w granicach prawa. Zatem Komisja rekomenduje o negatywne rozpatrzenie 
wniosku. 
 
Ad. 2. 
Wójt Gminy Klembów Pan Rafał Mathiak odpowiadał na zadawane pytania a dotyczyły one: 
- realizacji zadania budowa ul. Strumykowej i ul. Reja w Tule – po sesji, tj. 27 marca 2026 r. 
zostanie podpisana umowa z wykonawcą. Czas realizacji zadania to sześć miesięcy. Nastąpi 
czasowe zamkniecie drogi ze względu na wymianę przepustu; 
- zebrania wiejskiego w miejscowości Roszczep, które zostało zwołane przez Panią Sołtys Halinę 
Adamską w związku z planowanym przez jednego z nowo zamieszkałych budowy otwartej 
strzelnicy. Wójt wyjaśnił, że żaden wniosek w tej sprawie nie wpłynął do Urzędu Gminy.  
Pani Halina Adamska Sołtys miejscowości Roszczep poinformowała, że mężczyzna, który kupił 
ziemię w Roszczepie planuje na swojej nieruchomości otworzyć strzelnicę. W związku  
z udzielaniem przez tą osobę nieprawdziwych i sprzecznych informacji mieszkańcom 
postanowiła zwołać zebranie wiejskie w tej sprawie. Podjęto uchwałę wyrażającą sprzeciw 
wobec budowy/powstania takiego obiektu, prowadzenia takiego rodzaju działalności. Sam 
zainteresowany uczestniczył w zebraniu i odpowiadał na zadawane mu podczas zebrania 
pytania. 
   
Radni zapoznali się z korespondencją wpływającą do Rady Gminy Klembów.  
 
Przewodnicząca Komisji pani Ewa Chacińska zamknęła posiedzenie.   
 

Przewodnicząca Komisji 

/-/ Ewa Chacińska 


